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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookw

®©

|
|
|

(a] | [8] | [€] | [B]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
"Au:

W G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

COIRCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenial
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Budowe ktérego urzadzenia przedstawiono na ilustracji?

Dtawika.
Wzbudnicy.
Generatora.
Transformatora.

©Oow>

Zadanie 2.

lle par biegunéw powinien posiada¢ generator synchroniczny wytwarzajgcy energie elektryczng
o czestotliwosci 50 Hz przy predkosci obrotowej wirnika 1 500 obr./min?

A. 1 pare.
B. 2 pary.
C. 3pary.
D. 4 pary.

Zadanie 3.

Ktoére urzgdzenie do ograniczania i wyrbwnywania potencjatdw oznacza sie przedstawionym na rysunku
symbolem graficznym?

Tyrystor.

Warystor.

Iskiernik gazowy dwuelektrodowy.
Ogranicznik z otwartym iskiernikiem.

OO0 W >
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Zadanie 4.

Ktory z elementow transformatora wskazano strzatkg?

OO0 W

Kadz.

Rdzen.
Uzwojenie.
Konserwator.

Zadanie 5.

l‘\)\-

Na ilustracji przedstawiony jest

OO0 W

uktad potgczenia generatora z turbing.

sposob odprowadzenia napiecia generatora synchronicznego.
sposob przytgczenia wzbudnicy do wirnika generatora.

uktad do czyszczenia pierscieni w generatorze synchronicznym.
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Zadanie 6.

W2T‘TU1

Na ilustracji przekroju generatora synchronicznego uzwojenie stojana 0znaczono

A. literg A
B. literg B
C. literg C
D. literg D
Zadanie 7.

Na wale wirnika sg umieszczone izolowane pierScienie, przez ktére uzwojenie wzbudzajgce
jest zasilane pradem statym. Zrédtem zasilania moze byé pradnica samowzbudna
umieszczona na wspolnym wale maszyny lub ukfad prostownikowy. Uzwojenie wirnika
wytwarza pole magnetyczne wirujgce wraz z wirnikiem. Przy obcigzeniu maszyny, prad
stojana wytwarza réwniez pole magnetyczne, ktére wiruje w tym samym kierunku i z tg samg
predkoscig co pole wytworzone przez wirnik. Pole wypadkowe przecinajgc przewody
uzwojenia stojana wytwarza w nim site elektromotoryczna.

Ktorej maszyny elektrycznej dotyczy opis w ramce?

Silnika klatkowego.

Silnika pradu statego.
Pradnicy pradu statego.
Generatora synchronicznego.

OO0 W

Zadanie 8.

W ktorej turbinie odbywa sie przekazywanie energii kinetycznej przeptywajgcych spalin wirnikowi, na wale
ktérego znajduje sie takze dostarczajgca powietrze sprezarka?

Wiatrowej.
Gazowej.
Parowe;.
Wodnej.

OO0
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Zadanie 9.
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Na ilustracji przedstawiono schematycznie

przektadnik nadprgdowy.
przektadnik napieciowy.
przekaznik napieciowy.
przekaznik roznicowy.

OO0 W

Zadanie 10.

I>
—_—

Na ilustracji przedstawiony jest symbol graficzny przekaznika pomiarowego

zeronapieciowego.
podimpedancyjnego.

nadprgdowego zwtocznego.
réznicowoprgdowego selektywnego.

OO0 W

Zadanie 11.

Zabezpieczenie termometryczne transformatora o mocy Sn:

e Sn < 0,315 MVA — termometr wskazujgcy,

e 0,315 < Sn < 1 MVA — termometr wskazujgcy ze wskaznikiem maksymalnej temperatury,

e 1,0 MV-A < Sn £ 10 MVA — termometr wskazujgcy jednostykowy z sygnalizacja maksymalnej
temperatury uzwojenia lub oleju,

e 10 MV-A < Sn < 16 MVA — termometr wskazujgcy dwustykowy z sygnalizacjg przekroczenia
dopuszczalnych temperatur,

e Sn >16 MVA — zestaw 2 termometrow dwustykowych wspotpracujgcych z uktadem chtodzenia i zdalng
sygnalizacjg przekroczenia dopuszczalnych temperatur.

Ktory termometr nalezy dobrac jako zabezpieczenie termometryczne dla transformatora o mocy Sn =6 MVA?

Ze wskaznikiem maksymalnej temperatury.

Dwustykowy z sygnalizacjg przekroczenia dopuszczalnych temperatur.

Jednostykowy z sygnalizacjg maksymalnej temperatury uzwojenia lub oleju.

Dwustykowy wspdtpracujagcy z uktadem chiodzenia i 2zdalng sygnalizacjg przekroczenia
dopuszczalnych temperatur.

OO0 W
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Zadanie 12.

Pomiar naciggu przewodu w liniach napowietrznych w trakcie montazu wykonywany jest za pomocg

manometrow.

dynamometréw.

obliczeh matematycznych.
laserowych wskaznikow zwisu.

OO0 W

Zadanie 13.

Miernik 1. Miernik 2. Miernik 3. Miernik 4.
Ktorego miernika nalezy uzy¢ do pomiaru czestotliwosci w sieciach elektrycznych?

Miernika 1.
Miernika 2.
Miernika 3.
Miernika 4.

OO0 W

Zadanie 14.

Ktory przyrzad pomiarowy przedstawia ilustracja?

Pirometr.
Manometr.
Higrometr.
Wakuometr.

OO0 W
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Zadanie 15.

Zakres badan diagnostycznych generatora — postdj 7-24 dni

Lp. I Opis badania
Badania wykonywane przed zatrzvmaniem generatora
I. Pomuiar rezystancji glownej obwodu wzbudzenia
2. Pomiar napigcia na wale
3s Proba nagrzewania wirnika
4. Pomiar drgan lozysk
Badania wykonywane po zatrzymaniu zespolu
5. Pomuiar rezystancji glownej 1zolacji stojana
6. Pomiar rezystancji glownej obwodu wzbudzenia
7. Proba szczelnodcel uzwojen chlodzonych bezposrednio ciecza
Badania wykonywane bezposrednio przed uruchomieniem zespolu
8. Dwukrotny pomiar rezystancji gléwnej 1zolacji stojana
9. Dwukrotny pomiar rezystancji glownej obwodu wzbudzenia
10. Proba szczelnodci gazowe) generatora
Badania wykonywane bezposrednio po uruchomieniu zespolu
11.  [Pomiar rezystancji izolacji glownej obwodu wzbudzenia
12.  |Pomiar napig¢ na wale
13.  |Skrocony pomiar drgan lozysk
14.  [Skrocona proba szezelno$ci gazowe) uszezelnien wodorowych

W ktérym momencie nalezy przeprowadzi¢ dwukrotny pomiar rezystancji gtéwnej obwodu wzbudzenia
generatora przy planowanym 10 dniowym postoju?

Po zatrzymaniu generatora.

Przed zatrzymaniem generatora.

Bezposrednio po uruchomieniu generatora.
Bezposrednio przed uruchomieniem generatora.

OO0 W

Zadanie 16.

W przypadku obserwacji generatora synchronicznego matej mocy i dokonywania zapisow ruchowych wedtug
zasad zamieszczanych w instrukcji ruchu i eksploatacji, raz na tydzien nalezy

A. sprawdzaé sygnalizacje do nastawni i tozyska.

B. przeprowadzaé ogledziny zewnetrzne generatora.

C. przeprowadzaé pomiar rezystancji izolacji gtbwnej obwodu wzbudzenia.

D. dokonywac zapisu kontroli drgan, odstuchu i pracy szczotek w raporcie maszynowni.

Zadanie 17.

Ktore z mozliwych uszkodzen uzwojen nie wystepuje w tréjfazowym generatorze synchronicznym?

Doziemne w uzwojeniu trojfazowym.

Zwarcie miedzyzwojowe w uzwojeniu wzbudzeniu.
Zwarcie miedzyzwojowe w uzwojeniu tréjfazowym.
Przebicie napiecia statego do uzwojenia tréjfazowego.

©Oow>
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Zadanie 18.
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Ktory element kwalifikuje sie do wymiany na podstawie analizy przedstawionych na ilustracjach wynikéw
termowizyjnego badania silnika?

tozysko.
Sprzegto.
Uzwojenie stojana.
Uzwojenie wirnika.

©Oow>

Zadanie 19.

oY 4

Narzedzie 1. Narzedzie 2. Narzedzie 3. Narzedzie 4.

Ktére z narzedzi przedstawionych na ilustracjach nalezy zastosowaé¢ do wykrecania Srub podczas wymiany
tozysk w silniku elektrycznym?

Narzedzie 1.
Narzedzie 2.
Narzedzie 3.
Narzedzie 4.

oo >
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Zadanie 20.

1. Kontrola wilgotnosci wodoru powinna odbywac sie nie rzadziej niz raz na dobe.

2. Kontrola rezystancji izolacji gtdbwnej obwodu uzwojenia stojana pradnicy bedgcej w ruchu i wyposazonej
w samoczynne zabezpieczenie ziemnozwarciowe powinna odbywac sie w sposob ciggty i dziata¢ na
wytgczenie ze strefg czutoSci:

1) 80 % - dla pradnic o mocy mniejszej niz 150 MVA

2) 95 % - dla pradnic o mocy od 150 do 250 MVA

3) 100 % - dla prgdnic o mocy wigekszej niz 250 MVA

3. Kontrola rezystancji izolacji gtdbwnej obwodu wzbudzenia prgdnicy powinna odbywac sie co najmniej
przed kazdym uruchomieniem pradnicy po postoju dtuzszym niz 7 dni oraz bezposrednio po wytgczeniu
pradnicy z ruchu, jednak nie czegsciej niz raz na 7 dni.

4. Niezaleznie od kontroli, o ktérej mowa w ust. 3, rezystancja izolacji gtbwnej obwodu wzbudzenia powinna
by¢ kontrolowana w odniesieniu do:

1) pradnic o mocy od 25 do 100 MVA - nie rzadziej niz dwa razy w ciggu zmiany podczas pracy pradnicy,
2) pradnic o mocy wiekszej niz 100 MVA - za pomocg sygnalizacji w nastawni obnizenia sie rezystancji do
warto$ci mniejszej niz najmniejsza trwale dopuszczalna przy temperaturze 75 °C

Z informacji zawartych w tabeli wynika, ze rezystancja izolacji gtdbwnej obwodu wzbudzenia w pradnicach
0 mocy 60 MVA bedacych w ruchu, powinna by¢ kontrolowana co najmniej

raz na zmiane.

dwa razy na dobe.

raz na siedem dni.

dwa razy w ciggu zmiany.

OO0 W

Zadanie 21.

Rezystancja izolacji gtdwnej obwodu wzbudzenia prgdnicy nie powinna by¢

mniejsza od obliczonej wedtug wzoru: R = 0,04-k [MQ]

Temp.°C | 15|25 | 35 45 |55|65 | 75|85 |95 | 105 | 115
Kk 101 6,8|4,6 31(2 |14|1 |06]03/02 |01

gdzie: R - rezystancja izolacji, k - wspdfczynnik zalezny od temperatury izolacji

Z informacji zawartych w tabeli wynika, ze rezystancja izolacji gtdwnej obwodu wzbudzenia pradnicy
mierzona w temperaturze 15 °C nie powinna byé mniejsza od

0,4 kQ
4,0 kQ
40,0 kQ
400,0 kQ

00w
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Zadanie 22.

Generator nalezy wyfaczyé, jezeli:

1) powstanie zagrozZenie dla zycia ludzi lub urzgdzen,

2) napiecie wzro$nie ponad warto$¢ dopuszczalng i nie uda sie go zmniejszy¢ w ciggu 5 minut,

3) niesymetria prgddw stojana przekroczy warto$¢ dopuszczalng na dtuzej niz 2 minuty,

4) temperatura wewnatrz generatora przekroczy okre$long warto$¢ dopuszczalng podang przez wytwdérce i nie
mozna jej obnizyc,

5) pojawig sie drgania lub inne zagrozenia mechaniczne, lub poziom hatasu przekroczy dane podane przez
wytwaorce, zmniejszy sie przeptyw wody chfodzgcej uzwojenie stojana.

Z informacji zawartych w tabeli wynika, ze jezeli generator nie posiada odpowiednich zabezpieczen nalezy
go wytgczy¢ gdy

A. wystgpi uszkodzenie izolacji gtdbwnej uzwojenia stojana.

B. napiecie wzrosnie ponad warto$¢ dopuszczalng i nie uda sie go zmniejszy¢ w ciggu 5 minut.

C. wystgpi zakiécenie w uktadzie olejowym: naruszenie granicznego cisnienia oleju i obnizenie poziomu
oleju.

D. wystgpi zwarcie podwdjne, ti. w dwoch réznych punktach uzwojenia wzbudzenia w maszynie
o dowolnej konstrukcji wirnika.

Zadanie 23.

L1

L2

L3

[ows]

o0 h:F'E

Ktory uktad sieci elektroenergetycznej przedstawia schemat?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24.

IT

TT
TN-S
TN-C

llustracja przedstawia

mufe kablowa.
gtowice kablowa.
ogranicznik przepiec.
izolator przepustowy.

OO0 W P>
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Zadanie 25.
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Na schemacie rozdzielnicy SN symbolem X oznaczono pole
A. liniowe.
B. sprzegtowe.
C. pomiarowe.
D. transformatorowe.
Zadanie 26.
Zaleznos¢ maksymalnej zwarciowej sity naciggu w przesle krotkim
od wartosci prgdu zwarciowego
an: INI
200000
18000
16000 //_
14000
12000 /
10000
8Sooo0
fooo
4000 /
2000 ==
(4]
5 10 20 30 40 50 Hbo 8o Qo

L" [kA]

lle wynosi maksymalna zwarciowa sita naciggu w przesle krétkim przy pradzie zwarcia I, = 50 kA?

6 000 N
8 000 N
12 000 N
16 000 N

OO0 w2
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Zadanie 27.

Obcigzalnos¢ diugotrwata kabli, A
Liczba i przekrdj Napiecie znamionowe, Up/U, [kV]
znamionowy zyt
mm2 8.7/15 12/20 18/30 8.7/15 I 12/20 | 18/30
utozonych w ziemi prowadzonych w powietrzu
3 x50 135 135 125 115 120 110
3x70 170 160 145 145 145 135
3x95 205 205 195 175 175 160
3 x120 235 235 220 200 205 190
3 x 150 255 260 245 230 235 230
3 x 185 295 300 280 265 265 255
3 x240 340 345 325 300 305 295
3 x 300 380 400 365 345 345 335
Przy czym:

Uo - dopuszczalna warto$¢ skuteczna napiecia pomiedzy zytg a ziemig lub ekranem,
U - dopuszczalna warto$¢ skuteczna napiecia miedzy poszczegdlnymi zytami.
lle wynosi obcigzalno$é diugotrwata kabla 3x120 mm? o napieciu znamionowym 18/30 kV, utozonym

w ziemi?

205 A
220 A
230 A
325A

OO0 W

Zadanie 28.

Symbol 1. Symbol 2. Symbol 3. Symbol 4.

Przekaznik o ktérym symbolu graficznym zabezpiecza sie¢ przed przecigzeniem cieplnym?

O symbolu 1.
O symbolu 2.
O symbolu 3.
O symbolu 4.

OO0 W

Zadanie 29.
Ktérym symbolem literowym oznacza sie automatyke zabezpieczeniowg podnapieciowg odcigzajgcg?

A. SPZ
B. SZR
C. APO
D. SGP
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Zadanie_30.
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llustracja przedstawia odgromnik

gazowy.
Zaworowy.
iskiernikowy.
wydmuchowy.

OO0 W

Zadanie 31.

Pradnica synchroniczna o danych znamionowych Sy = 300 MVA, Uy = 30 kV, fy = 50 Hz jest wigczona do
krajowego systemu energetycznego i przy indukcyjnym cos¢ = 0,8 oddaje do tego systemu 150 MVA
mocy. Jak nalezy zmieni¢ jej parametry pracy, aby przy niezmienionym wspoétczynniku mocy, dostarczyta
dodatkowo 50 MW?

Zwiekszy¢ moment napedowy na wale pradnicy i prgd wzbudzenia.

Zwiekszy¢ moment napedowy na wale pradnicy i zmniejszy¢ pragd wzbudzenia.

Przy niezmienionym pradzie wzbudzenia zwiekszy¢ moment napedowy na wale pradnicy.

Przy zachowaniu niezmienionego momentu napedowego zwiekszy¢ prad wzbudzenia pradnicy.

OO0y

Zadanie 32.

Linie napowietrzne dzieli sie na nastepujace kategorie:

- kategoria | - linie o napieciu znamionowym 220 kV i wyzszym

- kategoria Il - linie o napigciu znamionowym wyzszym niz 1 kV nie zaliczone do kategorii |
- kategoria lll - linie o napieciu znamionowym 1 kV i nizszym

Ogledziny linii napowietrznych nalezy przeprowadza¢ nie rzadziej niz:

1) linii kategorii | - dwa razy w roku

2) linii kategorii Il - raz na dwa lata

3) linii kategorii lll - raz na trzy lata

Przeglady linii napowietrznych nalezy przeprowadzaé nie rzadziej niz:
1) linii kategorii | i Il - raz na dziesiec¢ lat

2) linii kategorii lll - raz na piec lat

Ogledziny linii napowietrznej 110 kV nalezy wykonywac co najmniej

dwa razy w roku.
raz na dwa lata.
raz na trzy lata.
raz na piec lat.

OO0
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Zadanie 33.

Jakg czynnosé nalezy wykonag, jesli na podstawie ogledzin i porownania zapiséw dokumentacji techniczno-
ruchowej, praca zespotu pradotworczego matej mocy jest nieprawidiowa lub stanowi zagrozenie dla
otoczenia?

Unieruchomi¢ generator.

Przeprowadzi¢ niezbedne pomiary.

Czekac¢ na instrukcje przetozonego.

Sporzadzi¢ notatke dla obstugi konserwujgcej generator.

OO0 Wy

Zadanie 34.

CAN-11

Miernik 1. Miernik 2. Miernik 3 Miernik 4.

Ktoérego miernika nalezy uzy¢ do pomiaru uptywu prgdu przemiennego kabla energetycznego?

Miernika 1.
Miernika 2.
Miernika 3.
Miernika 4.

OO0 W
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Zadanie 35.

Schemat przedstawia pomiar

rezystancji izolacji.

rezystancji uziemienia.

impedanciji petli zwarcia.

ciggtosci zyt kabla energetycznego.

OO0 W

Zadanie 36.

&

lle wyniesie warto$¢ napiecia wskazywanego przez woltomierz V1 w obwodzie przedstawionym
na schemacie, jesli woltomierz V2 wskazuje 30 V, a woltomierz V3 wskazuje 40 V?

10V
50V
70V
120V

OO0 w>
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Zadanie 37.
Temperatura otoczenia 40 °C 45 °C 50°C | 55°C | 60 °C
Wspéitczynnik redukcji mocy obcigzenia 1 0,95 0,91 0,87 0,84

Na podstawie danych z tabeli oblicz o ile procent nalezy zredukowac obcigzenie transformatora, jezeli zostat

on zaprojektowany do pracy w temperaturze otoczenia 40 °C, a faktyczna temperatura otoczenia wynosi
55 °C?

O5%
O09%
013 %
016 %

OO0 W

Zadanie 38.

Zakres temperatur dla krajowych transformatorow o mocy Sn > 16 MVA przedstawia sie
nastepujaco:

55 °C — zatgczenie | grupy wentylatorow

65 °C — sygnalizacja | stopnia zabezpieczenia termometrycznego

75 °C — uruchomienie Il grupy wentylatoréw

85 °C — sygnalizacja lub sygnalizacja i wytgczenie przez Il stopien zabezpieczenia termometrycznego

Jakg temperature przekroczyt transformator o mocy Sn = 20 MVA, jezeli zadziatata sygnalizacja Il stopnia
zabezpieczenia termometrycznego?

55°C
65 °C
75°C
85 °C

OO0 W

Zadanie 39.

Przedstawione na ilustracji narzedzie nalezy zastosowac¢ do

Sciggania izolacji.

prasowania koncéwek.

ciecia kabla energetycznego.
wymiany wkfadek bezpiecznikowych.

OO0 W
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Zadanie 40.

Jakg warto$¢ pradu zapewniajgcego samoczynne wytgczenie zasilania nalezy wpisac do protokotu pomiaréw
dla wytgcznika nadprgdowego S 303 D 637?

A. 63A

B. 126 A
C. 450A
D. 1260 A
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